

KANDIAN

惠企助农 云购到家

五沟好“丰”光·云享欢乐购首场直播活动举办



县商务局、县农业农村局、县乡村振兴局有关领导访谈。



五沟镇农民文艺表演现场。



领导嘉宾为活动共同启幕：五谷丰登。



现场直播农副产品推介及秒杀活动。

■记者 王陈陈
通讯员 徐奔奔 孙楠楠
摄影 记者 万善朝

本报讯 惠企助农，云购到家，全民直播赏“丰”光。9月6日晚7点，五沟好“丰”光·云享欢乐购首场直播活动，在濉溪县五沟镇庙前村文化广场举办。此次活动是农村电商助力乡村振兴的又一生动实践。

现场本土好物齐聚一堂，有当地村民种植的富硒米、阳光玫瑰葡萄、火龙果，有村集体所有企业加工生产的小磨香油，有传统工艺制造的手工藤椅，还有致富带头人种植的高油酸花生、秘制的熟食卤牛肉……一件件质优价廉的商品，承载着农村劳动人民对幸福生活追求的不懈努力。为了表达丰收的喜悦之情，当地文艺爱好者们还带来《张灯结彩》《广场舞串烧》等歌舞表演，为活动的举办增添了喜庆的气氛。

直播期间，市传媒中心“相信”客户端、市传媒中心视频号、市传媒中心抖音号的互动区域里，与活动现场一样热闹。市传媒中心、濉溪县政府、市委组织部农村组织科、县商务局、县农业农村局、县乡村振兴局、五沟镇人民政府有关领导前来助阵，配合主播推介本土产品，推出1元1公斤富硒米、1元一瓶玻璃水等多轮“1元秒杀”活动。4.5万名网友虽未到现场，却犹如身临其境，透过摄像头看到了广袤的田野、“繁华”的夜文化，还有村民们脸上的笑容，共同见证了淮北乡村蓬勃发展的铿锵步伐。

民族要复兴，乡村必振兴。党中央已发出全面推进乡村振兴的动员令，本次活动正是认真贯彻习近平总书记讲话精神的生动实践。本次活动由濉溪县商务局、五沟镇人民政府主办，淮北市广播电视台传媒有限责任公司、濉溪县电商

协会承办，并得到了建设银行淮北市分行、濉溪县邮政公司的大力支持。从活动策划到具体落实，多部门协作发力，共同奔着“切实帮助本地企业纾困解难，助力乡村产业发展壮大”这一目标，多举措推动农产品流通和产销精准对

接，促进农业农村现代化发展再上新台阶。目前，濉溪县着手做强做精乡土特色产业，发展优势逐渐显现，尤其是乡村旅游和产业振兴融合发展愈发紧密，农业活力、农村魅力和农民动力正强力释放。

据悉，五沟镇专场直播系濉溪县农村电商乡村振兴电商直播促销进镇村系列活动之一，该活动将贯穿整个9月。节目组将继续带领大家进园区、入企业，品尝地道乡间美食，感受百姓幸福生活。建行淮北市分行将为企业提供直播补贴。



村民齐聚五沟好“丰”光·云享欢乐购五沟镇首场电商直播现场。



村民在表演秧歌。



活动吸引当地众多村民前来参观。

朱秋丽：办好“暖心事” 当好“贴心人”

赵辉：
退役不褪志，为民践初心

■记者 吴永生
通讯员 李付峰 摄影报道

为发挥工会的桥梁纽带作用，朱秋丽经常深入职工中，与职工“交朋友”、谈心谈话，了解职工对工作安排的意见和建议，并将职工的“心声”及时传达给车间和工会上级组织，以促进各项工作改进。

为最大限度保护职工权益，有效解决职工因意外情况而造成的困难，她积极发动职工参加职工大病互助保障，采取灵活多样的形式向职工宣传大病保障内容，并积极协助职工做好参保工作，让职工利益得到充分保障，受到职工们的一致称赞。

在进入夏季高温季节以后，为防止职工中暑的发生，保护职工身体健康，朱秋丽在认真完成本职工作的同时，抽出时间为职工宣传高温期间防暑降温、自我保护知识。同时，积极为车间职工联系配备纯净水、西瓜、雪糕等防暑降温物资和风油精、藿香正气水等防暑降温药品，每天坚持为距离厂区3公里外的碳鑫科技托管职工送上冰镇水和雪糕消暑，为高温期间职工健康提供充分、有力的后勤保障。

到过输煤车间的人可能记不住车间主任是谁，但是一定能够记住这个憨厚直爽、热心友善的“大嗓门”小朱。她性格外向活泼，爱说爱笑，有着多车间工作经历和良好群众基础，这成了她干好工会工作的最大优势，职工们都爱和这位富有爱心、待人热情的“大姐娘”相处，都喜欢把自己“掏心窝子”的话和她说。她会尽其所能把职工的困难向车间或工会反映，千方百计帮助职工疏通心结，解决工作上和生活上的实际困难。

为丰富职工业余生活，缓解工作压力，她认真配合上级工会



朱秋丽在对电器开关柜进行巡检。

精心组织职工开展跳绳、拔河、跳棋、掼蛋等内容丰富多彩的比赛活动，来活跃职工业余文化生活和营造融洽的工作氛围。三八节期间，她精心策划、组织女职工开展“读书分享会”“巾帼协安全”等各类活动，为女职工提供学习交流平台，让大家在活动中开阔视野、愉悦心情。

陶冶情操，同时为车间安全生产等各项工作助力。

疫情形势较为严峻的三四

月间，为及时疏导职工因封闭管理而积累的不良情绪，她积

极发挥自身舞蹈优势，组织车间职工开展跳“健身操”“看红影”等业余文化活动，有效地促进了职工队伍的思想稳定，对

生产活动正常有序开展、安全形势的持续稳定起到积极作用。

“每天看到她忙前忙后，时刻把职工的心上事当成自己上心事，真正解决大伙的急难愁盼问题，后勤有保障，俺们在一

线才能干得放心省心！”该车间职工张明说。

什么，有时候晚上很晚，已经下班了，当顾客需要买药时，打个电话，他马上开门配药送药。赵辉说，自己就是再辛苦，只要方便百姓购药早日解除病痛，就是对自己最大的安慰。

“退役以后，我一直牢记作为一名退役军人的使命，不能忘记要为人民服务。这也是为什么叫做为民大药房，我们的药店一直在为当地的老百姓服务，提供价格优惠、品种齐全的药品，始终践行一名退役军人的初心与使命，发挥退役军人的优良传统。”赵辉说道。

赵辉1989年3月入伍，1991年11月光荣退伍进入濉溪县医药公司百善医药站工作，2003年因公司改制下岗，他没有任何犹豫，利用自己在公司学习的业务知识自己开始创业。

赵辉同志开药店的初心就是践行初心，尽量保持顾客需要什么，能够及时供应

“都说退伍不褪色，在赵辉的身上，我们看到他那股咬定目标不放松的劲头，看到他不忘根本为民服务的初心，赵辉开药店之后不忘初心，为老百姓提供方便，为老百姓提供优质价廉的药品，发扬自己作为退役军人身上的优良品德。”濉溪县百善镇退役军人服务站站长王志新说道。